

Zamawiający:

**Powiat Ropczycko - Sędziszowski  
ul. Konopnickiej 5, 39-100 Ropczyce**

<http://spropczyce.pl/page/show/194,zamowienia-ustawowe>

## **Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

**Nazwa zadania: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 1335R Bedziemysł – Kleczany - Bratkowice w miejscowości Kleczany”**

1. Zamawiający informuje, że na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy z 29.01.2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), zwanej dalej w skrócie „p.z.p.”, do zamawiającego zostały wniesione przed upływem połowy terminu składania ofert pytania:

1) o treści: **„W związku z występującymi rozbieżnościami w dokumentacji przetargowej, prosimy o jednoznaczną odpowiedź jaki rodzaj rur należy przyjąć do wyceny wykonania odwodnienia drogi? W przedmiarach robót określone są rury jako PP Sn8 Dn500, w dokumentacji technicznej określono rury jako PVC Dn500 SN8, natomiast SST przewiduje wykonanie odwodnienia z rur GRP, PVC lub PEHD”.**

### **Odpowiedź:**

**Do wyceny należy przyjąć parametry rur zgodnie z opisem ujętym w przedmiarze oraz kosztorysie.**

2) o treści: **„Czy Zamawiający dopuszcza włączenie kraty ściekowej rurą PVC Dn 200 w standardowym wykonaniu - w kinetę studni betonowej, czy wymaga zastosowania droższego rozwiązania z użyciem siodła mechanicznego typu "eazy clip"?”**

### **Odpowiedź:**

**W dokumentacji projektowej nie ma mowy o połączeniach kraty ściekowej ze studnią z wykorzystaniem siodła mechanicznego typu „eazy clip”, połączenie takie występuje jedynie w sytuacji gdzie włączenie kraty ściekowej należy wykonać bezpośrednio do przewodu rurowego przepustu, podsumowując przedmiotowe połączenia należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową oraz zapisami SST.**

2. W wyjaśnieniach specyfikacji istotnych warunków zamówienia zamawiający przywołał miejsca i treści, które rodziły wątpliwości wykonawców. Zamawiający w wyjaśnieniach nie dokonał żadnych zmian treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

3. Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

4. ~~Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami wykonawcom, którym zamawiający przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia.~~ Ponadto zamawiający

zamieści wyjaśnienia na stronie internetowej, na której jest zamieszczona specyfikacja istotnych warunków zamówienia, zgodnie z art. 38 ust. 2 p.z.p.

**5.** Zamawiający dołączy wyjaśnienia do specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą one stanowić integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Zgodnie z art. 180 p.z.p. mają Państwo prawo wnieść odwołanie.

Odwołanie wnosi się do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej w formie pisemnej lub w postaci elektronicznej, podpisane bezpiecznym podpisem elektronicznym weryfikowanym za pomocą ważnego kwalifikowanego certyfikatu lub równoważnego środka spełniającego wymagania dla tego rodzaju podpisu zgodnie z art. 180 ust. 4 i 5 p.z.p.

Odwołujący jest obowiązany przesłać kopię odwołania zamawiającemu zgodnie z art. 180 ust. 5 p.z.p.

Termin wniesienia odwołania do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej oraz przesłania kopii odwołania do zamawiającego upływa 27.05.2019r., ~~czyli po 10 dniach, zgodnie z art. 182 ust. 1 pkt 1 p.z.p.~~ / czyli po 5 dniach, zgodnie z art. 182 ust. 1 pkt 2 p.z.p.

STAROSTA

WITOLD DARŁAK